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Color Flow & un rivestimento in pasta bianca che veste le superfici di stile ed eleganza:
lievi sftumature cromatiche prendono vita all'interno di un prodotto dall’espressione intensa.
La collezione si propone in sei colori attualissimi e si trasforma in onde morbide o piccole
geometrie nelle strutture tridimensionali colorate. Color Flow, realizzato in grandi formati
rettificati lucidi a specchio, & adatto ad ambienti eleganti e ricercati, sia residenziali che

commerciali, per un risultato estetico esclusivo di luce e design.

Color Flow is a white-body wall tile collection that dresses surfaces with style and elegance: delicate shades are brought to life by this intense
ceramic product. The collection is available in six cutting edge colours and shapes info soft waves or small geometrical patterns in three-
dimensional coloured structures. Color Flow, in large rectified sizes with glossy mirrorlike effect, is perfect for elegant and sought after venues, in

residential and commercial application, for an exclusive outcome of light and design.

Color Flow est un revétement en péte blanche qui habille les surfaces avec style et élégance : de légeéres nuances chromatiques prennent vie &
'intérieur d'un produit d'une expression infense. La collection est proposée en six couleurs treés actuelles et se transforme en vagues souples ou
petites géométries dans les structures tridimensionnelles colorées. Color Flow, réalisé en grands formats rectifiés polis miroir, est idéal dans des

espaces éléganfs et sophistiqués, résidentiels ou commerciaux, pour un résultat esthétique exclusif en fermes de lumiére et de design.

Color Flow ist ein Wandbelag in weiBscherbiger Tonmasse, der stilvolle und elegante Oberfléchen gestaltet: Dezente Farbténe werden in einem
Produkt von intensiver Ausdruckskraft lebendig. Die Kollektion wird in sechs aktuellen Farben angeboten und verwandelt sich in den farbigen
dreidimensionalen Strukturen in sanfte Wellen oder kleine Geometrien. Color Flow, in den spiegelpolierten rekfifizierten GroBformaten, eignet
sich fir elegante und raffinierte Ambiente, sowohl in Wohn- als auch in Gewerbebereichen, um ein einzigartiges dsthetisches Ergebnis von Licht

und Design zu schaffen.

Color Flow es un revestimiento en pasfa blanca que viste las superficies con estilo y elegancia: leves matices cromdticos toman vida en un
producto de expresion infensa. La colecciéon es propuesta en seis colores actualisimos y se fransforma en ondas suaves o pequefias geometrias
en las estructuras tridimensionales coloradas. Color Flow, realizado en grandes formatos rectificados brillontes a espejo, es adecuado para

ambientes elegantes y sofisticados, tanto residenciales como comerciales, para conseguir un efecto exclusivo de luz y disefio.

Color Flow — 310 HacTeHHas nnTKa 13 6€10M MHbI AN CTUMIBHOMO W SNIEFraHTHOIO YKPALLEHUST IHTEPbEPOB. MArkmne LIBETOBbIE OTTEHKY
N3ALLIHO BbICTYMaOT Ha MOBEPXHOCTY CUIbHOMO MO XapakTepy Matepuana. Konnekuus npeaiaraeT LWeCTb akTyaslbHbIX LIBETOB U USSILLIHYHO
TPEXMEPHYIO haKTypy — BONHUCTYIO UM FEOMETPUYHYI0. Bonbluve petuduumpoBanHblie dhopmatbl Color Flow nmMetoT 3epkanbHO

6NECTALLYHO NOBEPXHOCTb U MAeasbHbl A5 XKUIIbIX 1 KOMMEPYECKMX UHTEPBEPOB, KOTOPBIM MPUAAIOT SPKYK SKCKITHO3MBHOCTb.

COLOR FLOW *

inspiration MOODBOARD
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FLOW CARDINAL / FLOW TAN

MATERIA VIVA,
COLORE E LUCE
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Flow Cardinal Struttura Drop 40x80RT - 16"x32" / Flow Tan 40x80RT - 16"x32"
Pavimento: Profilo Alluminio Lucido O.5x50 - 0.2"x20" Brun Pattern 59.7x59.7RT - 231/2x231/2 Brun 19.7x120RT - /3/4"x48" Serie Privé




LIVING MATERIAL, COLOUR AND LIGHT
MATIERE VIVE, COULEUR ET LUMIERE
EL@NAC € ARBINAEVERIGATANN LEBENDIGE MATERIE, FARBEN UND LICHT
MATERIA VIVA, COLOR Y LUZ

XXUBOW MATEPWAN, LUBET V1 CBET




FLOW AVIO / FLOW DARK

T

ISPIRAZIONE DI TENDENZA,

DESIGN DA VIVERE

N :....

Flow Dark Struttura Drop 40x80RT - 16"x32" / Flow Avio 40x80RT - 16"x32"
Flow Dark Dec. Mirror 40x80RT - 16"x32" Profilo Alluminio Lucido 0.5x50 - 0.2"x20"
Pavimento: Remake Brown 19.7x120RT - 73/4"x48 Serie Remake - All Dark 75x75RT - Serie All Over




g

CUTTING EDGE INSPIRATION, DESIGN TO LIVE IN
INSPIRATION DE TENDANCE, DESIGN A VIVRE

HL@WAEANIGE @ IA RN ¢ INSPIRATION IM TREND, DESIGN ZUM WOHNEN

INSPIRACION DE TENDENCIA, DISENO PARA VIVIR
TPEHOOBbLIN OU3ANH, YIOTHAA OBECTAHOBKA




FLOW IVORY / FLOW TAN
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FLOW IVORY / FLOW TAN




FLOW WHITE / FLOW DARK
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Flow Dark 40x80RT -16"x32" / Flow Dark Dec.diamond 40x80RT 16"x32"

Flow White 40x80RT -16"x32" / Flow White Dec.diamond 40x80RT 16"x32"

Flow Dark Mosaico 30.5x30.5 - 12"x12"
Pavimento: All Grey Lux 60x60RT - 24"x24" Serie All Over

RIFLESSI BRILLANTI,

ELEGANZA ESTREMA



FLOW WHITE / FLOW DARK

BRILLIANT REFLECTIONS, EXTREME ELEGANCE
REFLETS BRILLANTS, ELEGANCE EXTREME
BRILLANTE LICHTREFLEXE, EXTREME ELEGANZ
REFLEJOS BRILLANTES, ELEGANCIA EXTREMA
APKUW BNECK, BOCXUTUTENBHASA ONEFTAHTHOCTb




LA WENTE 7 SOUNEICCILD

S R ove-Vhiie-40xBORT - 16'x32"
F|o:'A/-TWhiTe Struttura Line 20x80RT - 8"x32"
T==—Seuthgold spacggielid 10,5x45RT - 4 ' /5"x18" Serie Travel

T —

"

Southgd@b@ng. spaccatellasverticale 5,2x45 - 2"x18
Pavimento: Southgld =20 30x120RT - 12°x48" Serie Travel T20
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FLOW WHITE/ FLOW AVIO
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Flow White Struttura Drop 40x80RT - 16"x32"

Flow Avio Struttura Drop 40x80RT - 16"x32"

Pavimento: Westbrown T_20 30x120RT - 12"x48" Serie Travel T20
Carnbay Dark 75x75RT - 30"x30" Serie Carnaby
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COLOR FLOW MORE APPLICATIONS
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COLOR FLOW

40x80 RT . 8mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANICA . Revétements en pate blanche . WeiBscherbiger wandfliesen . White body wall files . Revestimientos en pasta blanca . HacteHHas nantka us 6enoi rimbi
EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%) Gruppo BIll GL (smaliate, émaille, glasierte, glazed, esmaliado, rnasyposaHHbie)

FLOW AVIO

Flow White . 40x80 RT . 16"x32" Spigolo Ang Est Splgolo Flow Avio . 40x80 RT . 16"x32" Spigolo Ang Est Spigolo
0, 8x20RT 0,3"x8" h0,8-0,3" 0, 8x20RT 0,3"x8" h0,8-0,3"

h A 4

- LY ,_.’ N -
- e h

M N
Flow White Struttura Drop . 40x80 RT . 16"x32" Flow White Campitura Diamond . 40x80 RT . 16"x32" Flow White Campitura Mirror . 40x80 RT . 16"x32" Flow Avio Struttura Drop . 40x80 RT . 16"x32"

'r

* Formato tessera * Formato tessera

Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format

Tamafo del mosaico . Opmat cmans! Tamafo del mosaico . Opmat cmanb!

1.8x6.0.7"x2.4" 1.8x6 . 0.7"x2.4"
Flow White Struttura Line . 20x80 RT . 8”x32" Flow White Mosaico . 30,5x30,5 RT . 12”x12" * Profilo Alluminio Lucido . 0,5x50 RT . 0.2"x20" Flow Avio Mosaico . 30,5x30,5 RT . 12"x12" * Profilo Alluminio Lucido . 0,5x50 RT . 0.2"x20"
PAVIMENTI COORDINABILI IN GRES PORCELLANATO . COORDINATE FLOORS TILES PORCELAIN STONEWARE PAVIMENTI COORDINABILI IN GRES PORCELLANATO . COORDINATE FLOORS TILES PORCELAIN STONEWARE
Sol coordonné en grés cérame . Koodinierte bodenfliesen feinsteinzeug . Pavimentos coordinados en gres porcelanico . CodeTarolmecs KepaMorpaHUTHbIE MOJIbINOSbI Sol coordonné en grés cérame . Koodinierte bodenfliesen feinsteinzeug . Pavimentos coordinados en gres porcelanico . CodeTaroLmecs KepaMmorpaHUTHbIe NOJbINOSbI
ALL OVER PRIVE REMAKE ALL OVER PRIVE REMAKE

All White Privé Claire Remake White All Dark Privé Brun Remake Brown S [ J PERG I { I ,S
27
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COLOR FLOW

40x80 RT . 8mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANICA . Revétements en pate blanche . WeiBscherbiger wandfliesen . White body wall files . Revestimientos en pasta blanca . HacteHHas nantka us 6enoi rimbi

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%) Gruppo BIll GL (smaliate, émaille, glasierte, glazed, esmaliado, rnasyposaHHbie)

Flow Ivory . 40x80 RT . 16"x32"

Flow Ivory Struttura Drop . 40x80 RT . 16"x32"

Flow Ivory Struttura Line . 20x80 RT . 8”x32"

0,8x20RT . 0,3"x8"

Ang Est Spigolo
h0,8-0,3"

Flow Ivory Campitura Diamond . 40x80 RT . 16"x32"

* Formato tessera
Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format
Tamafo del mosaico . Opmart cmarisl

1.8x6 . 0.7"x2.4"

Flow Ivory Mosaico . 30,5x30,5 RT . 12"x12" *

Flow Ivory Campitura Mirror . 40x80 RT . 16"x32"

Profilo Alluminio Lucido . 0,5x50 RT . 0.2"x20"

PAVIMENTI COORDINABILI IN GRES PORCELLANATO . COORDINATE FLOORS TILES PORCELAIN STONEWARE
Sol coordonné en grés cérame . Koodinierte bodenfliesen feinsteinzeug . Pavimentos coordinados en gres porcelanico . CodeTarolmecs KepaMorpaHUTHbIE MOJIbINOSbI

ALL OVER PRIVE TRAVEL

All Tan Privé Ambre Southgold
28

Flow Tan . 40x80 RT . 16"x32" Spigolo Ang Est Spigolo
0,8x20RT . 0,3"x8" h0,8-0,3"

Flow Tan Struttura Drop . 40x80 RT . 16"x32" Flow Tan Campitura Diamond . 40x80 RT . 16"x32"

* Formato tessera
Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format
Tamafio del mosaico . Opmar cmarisl

1.8x6 . 0.7"x2.4"

Flow Tan Mosaico . 30,5x30,5 RT . 12"x12" * Profilo Alluminio Lucido . 0,5x50 RT . 0.2"x20"

PAVIMENTI COORDINABILI IN GRES PORCELLANATO . COORDINATE FLOORS TILES PORCELAIN STONEWARE
Sol coordonné en grés cérame . Koodinierte bodenfliesen feinsteinzeug . Pavimentos coordinados en gres porcelanico . CodeTaroLmecs KepaMmorpaHUTHbIe NOJbINOSbI

ALL OVER PRIVE TRAVEL

All lvory Privé Brun Westbrown

CERAMICHE

SUPERGRES



COLOR FLOW

40x80 RT . 8mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANICA . Revétements en péte blanche . Weibscherbiger wandfliesen . White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . HactenHas nnuTka 13 6enoi rimHbi

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%) Gruppo BIll GL (smaliate, émaille, glasierte, glazed, esmaliado, rnasyposaHHbie)

FLOW DARK FLOW CARDINAL

Flow Dark . 40x80 RT . 16"x32" Spigolo Ang Est Spigolo Flow Cardinal . 40x80 RT . 16"x32" Spigolo Ang Est Spigolo
0,8x20RT . 0,3"x8" h0,8-0,3" 0,8x20RT . 0,3"x8" h0,8-0,3"

Flow Dark Struttura Drop . 40x80 RT . 16"x32" Flow Dark Campitura Diamond . 40x80 RT . 16"x32" Flow Dark Campitura Mirror . 40x80 RT . 16"x32" Flow Cardinal Struttura Drop . 40x80 RT . 16"x32" Flow Cardinal Campitura Mirror . 40x80 RT . 16"x32"

* Formato tessera
Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format
Tamafo del mosaico . Opmat cmans!

* Formato tessera
Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format
Tamano del mosaico . Opmat cmanb!

1.8x6 . 0.7"x2.4" 1,8x6 cm . 0,7"x2,4"
Flow Dark Mosaico . 30,5x30,5 RT . 12"x12" * Profilo Alluminio Lucido . 0,5x50 RT . 0.2”x20”" Flow Cardinal Mosaico . 30,5x30,5 RT . 12"x12" * Profilo Alluminio Lucido . 0,5x50 RT . 0.2”x20”"
PAVIMENTI COORDINABILI IN GRES PORCELLANATO . COORDINATE FLOORS TILES PORCELAIN STONEWARE PAVIMENTI COORDINABILI IN GRES PORCELLANATO . COORDINATE FLOORS TILES PORCELAIN STONEWARE
Sol coordonné en grés cérame . Koodinierte bodenfliesen feinsteinzeug . Pavimentos coordinados en gres porcelanico . CodeTarolmecs KepaMorpaHUTHbIE MOJIbINOSbI Sol coordonné en grés cérame . Koodinierte bodenfliesen feinsteinzeug . Pavimentos coordinados en gres porcelanico . CodeTaroLmecs KepaMmorpaHUTHbIe NOJbINOSbI
ALL OVER REMAKE TRAVEL ALL OVER PRIVE TRAVEL

e

Al Grey . Remake Brown Westbrown All Tan

Prive Ecru Northwhite

30
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COLOR FLOW

40x80 RT . 8mm ==

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revétements en pate blanche . Weischerbiger wandfliesen
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . HacteHHasa nnutka u3 6enoi rnvHbl

EN 14411 Allegato L_Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10%)
Gruppo Blll GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasypoBaHHble)

IMBALLAGGI . Emballage . Verpackung . Packing . Embalaje . Verpackung . YnakoBka

pz/box maq/box kg/box box/plt maq/plt kg/plt spessore
40x80RT 5 1,60 22,70 44 70,40 1015 8 mm
struttura 20x80RT 4 0,64 10,80 72 46,08 790 8 mm
struttura 40x80RT 4 1,28 21,00 48 61,44 1023 8 mm
campitura 40x80RT 2 - - - - - 8 mm
mosaico 6 0,56 7,80 42 23,44 340 8 mm
profilo alluminio 6 - - - - - 8 mm
spigolo 6 - - - - - -
ang/est spigolo 4 - - - - - -

SCHEMA DI POSA CAMPITURA MIRROR

| dati e le informazioni riportate nel presente catalogo sono aggiomate al momento della stampa e potrebbero subire successive correzioni e/o modifiche. Verificare
sempre |'ultima edizione disponibile confrontando la data riportata nell'ultima pagina della versione cartacea, con quella indicata nel pdf del catalogo scaricabile

dal sito www.supergres.com

| colori e le caratteristiche estefiche dei prodotti sono indicativi e si avwvicinano quanto pit possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.

Data and information reported in this catalogue are updated at the moment of catalogue printing therefore they may be subject to subsequent corrections and,/or
amendments. Always check the latest available issue and compare the date reported on the last page of the hard-paper copy of the catalogue with that stated in

the pdf. format downloadable on website www.supergres.com

The colours and aesthetic features of products are indicative and reproduce, as close as possible, the real colours and features faking into consideration the

restrictions of printing processes.

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revétements en pate blanche . WeiBscherbiger wandfliesen
White body wall tiles . Revestimentos en pasta blanca . lhgekcuHaekc nHgeKkc nHaekc

Norma di riferimento: EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %)

Norme retenue: EN 14411 Annexe L Carreaux céramiques presseés a sec (E > 10 %)

Besugznorm: EN 14411 Anlage L Trockengepresste keramische Fliesen und Platten (E > 10 %)

Reference standard: EN 14411 Appendix L Dry pressed ceramic tiles (E > 10 %)

Norma de referencia: EN 14411 Anexo L Baldosas de ceramica prensadas en seco (E > 10 %)

Coorsetctayet HopMe EN 14411 Mpunoxerue L EKepamuHeckiie NanTKK, MoayyeHHble nyTém NPeCCoBHNS (BofonornoleHne E > 10%)

GRUPPO B Il GL
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MADEinITALY

CARATTERISTICHE TECNICHE NORME REQUISITI RICHIESTI VALORI
Caracteristiques Techniques Normes Conditions requisés Valeur
Technische Daten Normen Geforderte Eigenschaften Wert
Technical Specifications Norms Requirements Value
Caracteristicas Técnicas Normas Requisitos solicitados Valor
TexHW4ecK1e xapakTepUCTUK Cranpapt TpeboBaHis MNokasatem
Requisiti per formato nominale N > 15 cm
Lunghezza e larghezza dei lati Conforme
Longuer et largeur de cotés Conforme
MaBegenauigkeit _ Gemdss
Lenght and width of the sides 1SO 10545-02 According to
Largo y ancho de los lados +0,5% +2mm Conforme
Pa3mepbi CTOPOH CoorgetcTayet
Spessore Conforme
Epaisseur Conforme
Starke Geméss
Thickness 150 10545-02 +10% +0,5mm According to
Espesor Conforme
TonuwwHa CooteeTcTByET
Ortogonalita Conforme
Orthogonalité Conforme
Rechtwinkligkeit Geméss
Squareness 150 10545-02 +0,5% +2mm According to
Ortogonalidad Conforme
KocoyroneHocTs CootseTcTBYET
Rettilineita degli spigoli Conforme
Equarrage des angles Conforme
Kantengeradheit _ o Geméss
Straightness 1SO 10545-02 +0,3% +1,5mm According to
Rectilineidad de las aristas Conforme
KpvB1aHa cTopoH CootseTcTByET
Planarita **c.c+0,5%-0,3% +2,0 mm - 1,5 mm Conforme
Plangité Conforme
Planitét *ox Gemass
Flatness ISO 10545-02 e.c+0,5% -0,3% +2,0 mm - 1,5 mm According to
Planaridad Conforme
KpvBI13Ha MMUEBOIA MOBEPXHOCTI “*w+0,5% +2,0mm CooTseTcTayeT
Determinazione dell’assorbimento d’acqua Conforme
Absorption d’eau Conforme
Wasseraufnahme 0 Gemass
Water absorption 1SO 10545-03 E>10% According to
Absorcion de agua Conforme
BoponornoLeHne CooteeTcTBYyeT
Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura Conforme
Resistance a la flexion et a la force de ropture S>600N Conforme
Biegefestigkeit und Bruchlast 1SO 10545-04 - Geméss
Flexion and break resistance ) According to
Resistencia a la flexion y carga de rotura R>15N/mm Conforme
Tpefen NPoYHOCTV Mpi M3r1be 1 paspyLLatoLLas Harpyska CootsetcTayeT
Determinazione della resistenza al cavillo Richiesta Conforme
Résistance aux craquelures Requise Conforme
HaarriB- Besténdigkeit Enforderlich Geméss
Crazing resistance 1SO 10545-11 Required According to
Resistencia al cuarteado Exigida Conforme
CTOVKOCTb K 06pa30BaHNio KPaKENoOPOB CornacHo Hopme CootseTcTByeT
Determinazione della resistenza chimica Classe GB minimo Conforme
gﬁswstakn?e cgurr}\gug_ i Cz;t‘egorieG SB min Cé)nfogme
emikalienbesténdigkei _ asse GB min emass
Chemical resistance 1SO 10545-13 Class GB min According to
Resistencia a los productos quimicos Clase GB min Conforme
XuMm4ecKas CTOMKOCTb Knacc GB M1H. CootseTcTByeT
Determinazione della resistenza alle macchie (GL) Classe 3 minimo Conforme
Résistance aux taches (GL) Categorie 3 min Conforme
Bestandigkeit gegen Fleckenbil (GL) Klasse 3 min Gemass
Stain resistance (GL) 1SO 10545-14 Class 3 min According to
Reswstvencwa alas manchas (GL) Clase 3 min Conforme
YCTONUMBOCTb SManv K 3arpsiaHenito (GL) MuHumym 3 Knace CootseTcTBYET
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Finito di stampare a Brescia (BS) nel mese di Dicembre 2016 da Tipolitografia Pagani per conto di Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy

| prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprieta intellettuale. Ogni violazione degli stessi verra perseguita a norma di legge.

Printed in Brescia (BS) in the month of December 2016 by Tipolitografia Pagani on behalf of Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) ltaly

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.
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